

合肥一23岁女钢琴老师遇害

疑因情感纠纷,辖区警方已介入调查

星报讯(本报记者) 9月9日晚8时许,合肥经开区名筑花园小区北门一点一滴培训班门口发生一起命案,一年轻女子被一男子用刀刺死。据了解,女子23岁,是一名钢琴老师,行凶者为霍邱人,26岁左右,两人之前是男女朋友关系。目前,辖区刑警大队已介入,案件正在进一步侦查中。

据了解,死者平时在一点一滴培训班任钢琴老师。附近邻居称死者老家霍邱,今年23岁,才大学毕业不久。行凶者同样是霍邱人,26岁左右。两人之前是男女朋友关系。记者采访了解到,事发当晚,女子在辅导班

内,一名男子则在门口守候,待女子出门时,男子持刀跟上,乘其不备行凶,导致女老师当场死亡。

据目击者称,民警赶到现场后,男子意图自杀,与民警对峙期间,男子扬言称,与女子交往两年,为其花费有20万元,不料现在女子闹分手,且要不回这笔花费,于是痛下杀手。当晚,法医,刑警赶往现场调查,深夜11时许,死者遗体被殡仪馆带走。不过,死者的一名亲属则表示,女子家庭条件不错,家人给她买了轿车,没有花掉男子20万元的说法。

目前,辖区刑警大队已介入,案件正在进一步侦查中。

合肥检察机关公益诉讼再添“利器”

星报讯(记者 徐越馨) 合肥检察机关开展公益诉讼工作再添“利器”。记者昨日获悉,合肥市第十六届人民代表大会常务委员会第五次会议审议通过了《合肥市人大常委会关于支持检察机关公益诉讼工作的决定》,这是全国省会城市首部此类文件。

《决定》要求,检察机关通过案件办理、群众举报、媒体曝光、网络舆情反映等方式发现损害国家利益和社会公共利益情形的,应当及时核实线索,对符合立案条件的线索应当立案审查。对群众举报、符合立案条件的重大

线索,应当按照有关规定给予举报人奖励。检察机关进行线索核实时,监察机关、审判机关、行政机关、企事业单位、其他组织以及个人应当积极配合。同时,政府有关部门应当制定支持检察机关公益诉讼的工作制度,并对检察机关公益诉讼的相关工作给予协助、配合。

据悉,2015年7月,合肥市检察院被确定为全国首批开展公益诉讼试点院,截至6月底,共办理公益诉讼案件371件。其中,诉前程序案件347件,提起公益诉讼24件。

国庆前,合肥这些高架桥将更美

中秋、国庆两节即将来临,合肥市的城市面貌将会在节前发生哪些改变?市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市城乡建委获悉,该市将在月底前完成金寨路等主次干道的品质提升,完成长江西路高架桥等几大高架桥绿化景观、灯饰的提升。

□ 记者 祝亮

金寨路9月15日完成出行品质提升

合肥市城乡建委市政工程管理处和各级市政部门实施金寨路、清溪路、宁国路、北京路、太湖路、水阳江路、祁门路等多条主次干道品质提升工作,提升内容涵盖破损路面沥青修补、更换人行道板、病害窞井盖整治、道路护栏及挡墙维护等。其中,金寨路道路品质提升工作于8月20日进场施工,已累计完成人行道板改造提升2000平方米,沥青路面养护1400平方米,窞井维修提升80座,护栏改造提升1000米,预计9月15日结束。

高架绿化景观和夜景将变得更迷人

高架桥作为城市的快速道路,是城市的“大动脉”。为营造节日喜庆氛围,合肥市城乡建委市政处对合肥市长江西路、包河大道、合作化路和徽州大道等高架桥悬挂绿化月季品种开展集中养护,修剪整形、除草、施肥,修剪

后,月季花枝、花杆整体长度向上35厘米~45厘米,对盆内枯死、过密枝条进行疏剪,以确保国庆节到来之际月季呈现良好的整体绿化景观效果。

此外,进一步提升高架桥灯饰护栏灯夜间景观效果,对市管桥梁灯饰护栏灯进行全面排查和养护维修。目前已更换、修复护栏灯1500余盏,排除护栏灯线路故障9000多米,更换老化护栏灯开关电源200多个,加固护栏灯3000多盏,专项养护活动预计于9月底全部结束,届时桥梁灯饰夜间景观将再上一个台阶。

提升路灯照明设施安全和智慧管理

为确保照明设施用电安全,减少漏电事故发生,合肥各级市政部门组织实施了照明设施接地保护系统完善工程,其中蜀山区对全区51条道路的路灯设施接地系统改造,目前已完成希望路、蜀鑫路、植物园路、创业大道四条道路路灯接地完善工作。瑶海区积极建立路灯设施数据库,推进照明设施信息化建设,对城市设施作出合理、科学的设计与安排,着力实现路灯设施优质高效的管理维护目标。

此次照明设施信息化建设涵盖辖区范围内约8000柱路灯、724盏吸顶灯、118台配电柜和58台箱变,目前已完成新安江路、东风大道等11条道路路灯信息化建设的测绘,计划年底前全部完成。

淮南矿业集团一创新成果获国家发明专利

星报讯(鲁松 记者 吴传贤) 记者从淮南矿业集团获悉,日前,由该集团平安工程院公司申报的《焊接装置》技术创新成果,获得国家知识产权局授权的发明专利证书。据了解,国内煤矿液压支架经常存在缸体少量变形、涨缸及密封配合表面锈蚀、拉划碰伤等状况,在对这类支架进行修复时,操作空间小,加工难度大,制约了立柱维修,容易造成立柱报废。

该成果针对维修难点开展研发,给出了较理想的技术解决方案。通过研制出一种内孔环缝焊接装置系统,有效解决发生内孔密封配合面锈蚀、拉划碰伤的液压支架不易修护的难题,同时解决了内孔二次加工的余量问题,方便进行立柱修复,可以确保了缸体内孔的修复质量,从而实现了缸体内孔再加工的可能。

九大主题活动将闪亮 2018淮南豆制品展销会

星报讯(周玲 记者 吴传贤) 金秋9月,一场激情盛会即将亮相。记者从淮南市商务局获悉,2018淮南豆制品展销会将于9月21日至23日在淮南市体育中心举办。届时,来自全国豆制品行业的知名企业、省内外豆制品企业、相关食品及特色农产品生产企业和经销商、采购商、客商等将齐聚淮南,共赴展会,共襄盛举。

本届豆制品展销会将九项主题活动闪亮登场,分别是:淮南豆制品展销会开幕式、淮南豆制品展销会、淮南市招商推介及项目签约、淮南市豆制品产业发展座谈会、银企对接会、农企对接暨电商座谈会、中国淮南豆腐菜(宴)展示、群众健身操及文化展演活动、淮南豆制品展销会开幕招待会等。



“公司拖欠了我三个月工资,我该如何维权?”……昨日,“咨询送上门,方便千万家”活动走进合肥市金湖社区,居民们不出社区,便享受到了法律咨询、政策咨询等便民服务。

□ 梁维霞 记者 马冰璐

合肥蜀山区将严惩餐厨垃圾私拉偷运

星报讯(叶鑫 胡正球 记者 沈娟娟) 记者从蜀山区了解到,该区近日开始加大对全区餐厨垃圾收集、运输、储存、处理各环节的监管,在全区范围内开展打击非法处置餐厨垃圾专项行动,依据法规实行顶格处罚,未按规定堆放、倾倒、处置餐厨垃圾的单位最高将罚款5万元。

9月9日晚,蜀山区城管委执法队员在夜间巡查时,查获一辆正在拉运餐厨垃圾的三轮摩托车,当时三轮车车厢内装有四大垃圾桶泔水,桶身布满黑色油污,现场臭气熏天。经了解,这些餐厨垃圾是拉去喂猪的,现场的城管执法队员随即依法暂扣了运载车辆和泔水。

“对在巡查中发现的私自收运、处置餐厨垃圾的单位和个人坚决查处,蜀山区将依据法规对其实行顶格处罚。”蜀山区餐厨垃圾管理工作领导小组负责人说,“餐厨垃圾收运工作任重道远,意义重大,需要广大市民的共同参与,欢迎广大市民积极举报餐厨垃圾乱堆乱倒、私自收运、处置等行为,咨询及举报电话:12319、0551~65124525。”

合肥8家居民楼下餐馆店关闭

星报讯(计宇 胡正球 记者 沈娟娟) 9月10日,蜀山经济开发区城管局联合蜀山区城管委、开发区安环局、市场监督管理局、井岗派出所、综治维稳中心对辖区餐饮业油烟整治中立即关闭类的8家经营户进行强制关停。

下午3时,执法队员来到开发区稻香路,依法关停该路段包括何记酒家、十里土菜村等4户居民楼下的餐饮店。在井岗路一家餐饮店关停现场,在附近经营数码打印店的王先生对关停餐饮店非常支持,“油烟问题确实给影响了居民生活,大家都希望有个好的生活环境,为政府的政策以及执法力度点赞。”

据悉,此次依法关停行动,蜀山经济开发区城管局组织近百人对辖区稻香路、井岗路、汶水路上8户居民楼下小餐馆进行强制关闭,共拆除店招8户,暂扣猛火灶10组,排烟管道60余米。蜀山经济开发区城管局局长王钰鑫介绍,本次所关停的8户餐饮门店,为开发区首批关停店面,余下17家依法关停类餐饮店将在10月前全部关停。